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Správa o činnosti Komunitného centra v mesiacoch apríl 2023 – september 2023 

 
Všetky druhy obligatórnych i voliteľných aktivít v KC sme organizovali a viedli v súlade so Zákonom č. 
448/2008 Z.z. o poskytovaní sociálnych služieb. 
 
V priestoroch komunitného centra sa od septembra 2019 realizuje projekt NP BOKKÚ Budovanie 
odborných kapacít na komunitnej úrovni. Ukončenie projektu je k 31.07.2023. Projekt pokračuje 
kontinuálne. 
 
Pracovné pozície: 
Odborná garantka: neobsadená pracovná pozícia 
Odborná pracovníčka: Bc. Sylvia Szántóová   
Komunitná pracovníčka: Paulína Punáková 
Pracovník:  Jana Polyaková 
 
Iné pozície: 
Pracovníčka na študentskej brigáde : Sandra Ferková – asistencia pri aktivitách s deťmi 
Dobrovoľník: Alžbeta Gunárová – asistencia pri komunitnej práci 
                        Silvia Šerešová – asistencia pri komunitnej práci 
Aktivačná činnosť: Iveta Guľkášová – upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých komunitných 
aktivitách 
Aktivačná činnosť: Zuzana Rézművesová - upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých komunitných 
aktivitách 
 

Popis činnosti – najrelevantnejších aktivít realizovaných v komunitnom centre od 
04/2023 – 09/2023: 
 
V mesiaci apríl sme spolupracovali s občianskymi združeniami, kde hľadáme možnosti pomoci 
odkázaným rodinám. Boli nám poskytnuté hygienické potreby – pracie prášky, sprchové gély, 
dezinfekčné prostriedky z OZ Nikdy viac, ktoré sme priebežne poskytovali  rodinám v priestoroch KC. 
Boli nám z útulku v Rožňave poskytnuté granule pre psov, ktoré sa v lokalite nachádzajú, pretože sa 
vo svorkách túlali v lokalite a po okolitých sídliskách. Účelom je zamedziť agresívnemu správaniu 
psov. V rámci spolupráce s Diecéznou Charitou v Rožňave sme poskytli súčinnosť pri informovaní 
poberateľov DvHN o poskytnutí potravinových a hygienických balíkov. Poskytli sme súčinnosť 
psychologičke s CDR Dobšiná pri návšteve rodiny z MRK. Spolupráca so SŠI v Rožňave v súvislosti so 
záškoláctvom žiačky zo sociálne slabej rodiny z MRK. 
Podarilo sa nám zorganizovať stretnutie  mamičky s tromi deťmi, ktorá bola fyzicky napádaná svojím 
druhom prepusteným z výkonu trestu s pracovníčkou OZ Nikdy viac. Prostredníctvom OZ bola 
umiestnená v zariadení na to určenom.   
 
Občianske združenie Nikdy viac nám sprostredkovalo spoluprácu s OZ Myška, kde sme oslovili obyvateľov z 
MRK s telesným postihnutím (imobilný), kde im bola poskytnutá možnosť zabezpečiť si zdravotnícke 
zariadenie na uľahčenie pohybu v domácom prostredí. Ďalej sme spolupracovali s Vysokou školou 
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zdravotníctva a sociálnej práce v Rožňave, od ktorých sme získali zánovný nábytok, ktorý sme poskytli 
rodinám v ťažkej sociálnej situácii.  
V rámci projektu Digitálny žiak sme oslovovali obyvateľov z MRK ohľadne možnosti získania príspevku a 
zároveň sme pomáhali pri elektronickej registrácii.  
Ďalej sa nám podarilo získať zánovné šatstvo a spotrebný materiál z Centra pre deti a rodinu a spotrebný 
materiál (obliečky, paplóny, vankúše, deky, obuv…) , ktoré nám poskytlo OZ Myška.  
 
Rodine s dvomi už dospelými členmi s DMO sme sprostredkovali pomoc a súčinnosť pri zabezpečení 
hygienických potrieb (plienky) a ošatenia z Diecéznej Charity. V rámci spolupráce s TSP sme odporučili žiakov 
zo sociálne znevýhodneného prostredia, ktorí nastupujú do 1. ročníka na strednej škole za účelom získania 
príspevku na náklady súvisiace so školou. Boli sme prizvaný na Rožňavské kultúrne leto organizované mestom 
Rožňava, kde deti, ktoré navštevujú KC v rámci programu predviedli tanečné vystúpenie. 
 
Mali sme možnosť prostredníctvom Diecéznej Charity zabezpečiť pre 5 domácností palivové drevo, ktoré už 
im bolo aj dovezené.  
Zúčastnili sme sa Rožňavského jarmoku, kde deti a mládež, ktoré navštevujú KC v rámci programu predviedli 
tanečné vystúpenie a spev. 
 
 
 
Príklady poradenstiev: 
 
základné:  

 Poradenstvo ohľadne jednotlivých peňažných príspevkov na kompenzáciu ŤZP, podmienky, 
postup a potrebné doklady 

 Usmernenie užívateľov v rámci obdržaných úradných písomností 

 Poskytované poradenstvo o podmienkach a potrebných dokladoch k projektu na podporu 
rozvoja digitálnych zručností  

 Usmernenia užívateľov ohľadne potravinových a hygienických balíkov 
 

 
špecializované:  

 nebolo poskytované 
 
 
pomoc pri zabezpečovaní práv a právom chránených záujmov: 

 Písomná, telefonická aj elektronická komunikácia s úradmi a inštitúciami v záujme  
       užívateľov projektu 

 Elektronická registrácia užívateľov na stránke digitálny žiak.sk a na stránke mipont.hu 
v rámci získania príspevku pre deti navštevujúce maďarskú školu v SR 

 pomocné administratívne práce /životopisy, žiadosti, splátkové kalendáre, oslovovanie 
nadácií.../ 

 Pomoc pri zabezpečení  potravinovej pomoci – sekundárni prijímatelia (Diecézna Charita RV) 
 
 
Skupinové aktivity: 
 
Záujmového charakteru:  

 kreatívne aktivity zamerané na všestranný rozvoj detí (fantázia, jemná motorika…), súvisiace 
s ročnými obdobiami, sviatkami.. 



 tanečný krúžok zamerané na rozvoj pohybových zručností / ZUMBA 

 Veselá gazdinka /aj za menej peňazí sa dá navariť pre viacpočetnú rodinu/ 

 Spoločenské hry  

 Stolný tenis 

 Športové exteriérové hry 

 Pozeranie rozprávok a na základe toho nakresliť obrázok 

 Nácvik spevu 
 
 

Vzdelávacie aktivity  

 Učenie  hravou formou v rámci rôznych tém a predmetov /vybrané slová, písanie domácich 
úloh,diktáty, počítanie..../ 

 Čítanie rozprávkových knižiek – rozvoj čítania s porozumením 

 Opis svojho najlepšieho priateľa 

 Slovný vláčik 
 

 
 
Preventívne aktivity  

 Evanjelizačno-pastoračná činnosť  

 Nácvik telefonickej komunikácie s inštitúciami 

 Informovanie v rámci Digitálny žiak – oprávnený žiadatelia 

 Hygiena u dospievajúcich dievčat 

 Nástrahy dospievania 

 Disciplína počas súťaží 

 Správanie sa v kolektíve 
 
 
Nepravidelné a mimoriadne aktivity:  

 Ponuka zánovného šatstva a spotrebného materiálu 

 Ponuka pečiva – spolupráca s Diecéznou Charitou v Rožňave 

 Ponuka ovocia a zeleniny 

 Diskotéka na Deň detí 

 Koncoročná diskotéka 

 Denný tábor v spolupráci so ZUŠ Rožňava – integrácia detí z MRK, detí z Ukrajiny a detí z 
majority 

 Rekonštrukcia paletového sedenia 

 Výlet na Lúč patak 

 Tanečné vystúpenie na Rožňavskom kultúrnom lete organizované mestom Rožňava 

 Vystupovanie na Rožňavskom jarmoku 
 
 
Činnosti  /podľa pracovnej náplne komunitnej pracovníčky KC: 

 mapovanie potrieb MRK 

 stretnutia Komunitnej Rady 

 postupná realizácia Akčného plánu II 
 
 



V mesiaci apríl vykonávala komunitná pracovníčka terénnu prácu v lokalitách Rožňavská Baňa 
a severná časť mesta „palag“, kde si naďalej získava dôveru komunity a zisťuje ich potreby formou 
rozhovoru aj dotazníkovou formou. Pokračuje v plnení akčného plánu II., ktorého ďalším bodom 
v mesiaci máj bude kontrola vodovodných potrubí v bytových domoch pracovníkmi vodárenskej 
spoločnosti. Uskutočnila sa komunitná Rada v severnej časti mesta „palag“, kde sa zadefinovala 
potreba zabezpečenia zábradlia na nebezpečnom svahovitom úseku najmä pre deti na ul. 
Hornocintorínskej (časť 1.). Uskutočnila sa komunitná aktivita na ul. Hornocintorínskej (časť 3) 
v rámci pokračovania v udržiavaní si poriadku v lokalite. Naďalej bude prebiehať mapovanie  potrieb 
a terénna práca v lokalitách Rožňavská Baňa a severná časť mesta „palag.  
 
V mesiaci máj sa uskutočnila Komunitná Rada v rámci APII. Cieľom bolo dohodnutie ďalšieho 
postupu v rámci plnenia AP II. a určenie si úloh.  
Uskutočnili sa Komunitné aktivity: 
                          - v severnej časti mesta, ktoré sa týkali AP II.  a čistenia si lokality (Cintorínska ul., 
                              Hornocintorínskej ul. časť 2)  
- na Rožňavskej Bani v rámci oddychovej zóny pre deti, kde si komunita vyčistila priestranstvo, kde sa 
oddychová zóna bude realizovať. 
 
V mesiaci júl sa uskutočnila Komunitná Rada na severnej časti mesta, konkrétne na ulici Čučmianskej 26.  
Cieľom bolo zadefinovanie potreby a akým spôsobom si to komunita bude spoločne riešiť. Zhodli sa 
na riešení úpravy spoločných priestorov, konkrétne ide o vonkajší vchod bytovky a chodbové 
priestory na ulici Čučmianska 26 v Rožňave. 
  
Uskutočnili sa Komunitné aktivity: 
                                   - v severnej časti mesta, ktoré sa týkalo AP II. - obyvatelia pokračujú v splácaní 
splátok, 
                                      úspechom je, že sa pridali ďalšie rodiny k splácaniu splátok.   
- v severnej časti mesta na ul. Čučmianskej 26 si komunita v bytovom dome spoločnými silami upravili zatiaľ 
spodnú časť spoločných priestorov (vybetónovanie podlahy a vymaľovanie vstupu do chodby) 
 

V mesiaci august sa uskutočnila Komunitná Rada v mestskej časti Nadabula. Cieľom bolo určenie si 
termínu a spôsobu realizácie komunitnej aktivity na základe zadefinovanej potreby. Na základe 
stretnutia sa zorganizovala KA – vyčistenie potôčika pri rodinných domoch. 
Komunitná pracovníčka pravidelne navštevuje terén a je v kontakte s komunitou. 
V rámci APII si komunita postupne upravuje spoločné priestory bytového domu na ul. Čučmianskej 26. Založili 
si do rámu vchodových dverí po zaobstaraní, vymeraní a napílení lexan a svojpomocne si vymaľovali spoločné 
priestory bytového domu. KP na stretnutí s primátorom mesta informovala o pokračovaní APII a o aktívnom 
prístupe obyvateľov. V zápätí primátor mesta navštívil bytový dom na ul. Čučmianskej 26, kde sa AP realizuje 
a sám sa presvedčil o aktivitách komunity v bytovom dome. 
 

V mesiaci september sa uskutočnila Komunitná Rada v mestskej časti Rožňavská Baňa, konkrétne v 

sociálnej bytovke č. 175. Cieľom bolo zadefinovanie si spoločnej potreby a na základe toho si určiť 
úlohy a termín organizovania komunitnej aktivity. Komunita sa zhodla na úprave spoločných 
priestorov.  
Na základe toho sa uskutočnila  komunitná aktivita, ktorej sa zúčastnila komunita žijúca v sociálnej 
bytovke č. 175. V rámci akčného plánu II. sa pokračuje vo vyberaní posledných splátok za vodu, 
následne sa dohodlo, že tí, ktorý si ešte nezakúpili informačné hodiny, si do nasledujúceho stretnutia 
hodiny zabezpečia.  



Na severnej časti mesta sa konala komunitná aktivita, ktorá bola zameraná na vyčistenie si ulice  od 
odpadkov, kde si komunita spoločne zorganizovala brigádu. Bol im bezplatne poskytnutý kontajner od 
odpadových služieb mesta. 
 

 

 
 
 
Spolupráca: 
MsÚ Rožňava, Diecézna Charita Rožňava, CDR Dobšiná, sociálna kuratela Rožňava, SČK Rožňava, OZ 
Meduška, OZ Nikdy viac, Centrum pre deti a rodinu,  TSP, 

 
 

Číselné vyhodnotenie činnosti v komunitnom centre /04/2023 - 09/2023 

Poskytnuté sociálne poradenstvo ambulantnou i terénnou formou 

základné 38 

špecializované 0 

pomoc pri uplatňovaní práva a právom 

chránených záujmov 

208 

Skupinové aktivity podľa druhu 

vzdelávací charakter aktivít 17 

preventívne aktivity 11 

záujmové aktivity 132 

Komunitné aktivity 17 

Celkový počet evidovaných užívateľov 423 

 
 

V Rožňave, 12.10.2023                                                                                     Bc. Sylvia Szántóová 
                     Paulína Punáková 


